[bookmark: _GoBack]КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 4
Тема:  Трёхзначные числа.
Дата «___» ____________ 20___ г.
По списку _______ учащихся                                Выполняли работу _______ учащихся
Проверяемое содержание:
1. Перевод  единиц измерения длины.
2. Запись и сравнение трёхзначных чисел.
3. Сложение, вычитание, трёхзначных чисел,  разложение трёхзначного числа на разрядные слагаемые.
4. Запись решения задач с помощью одного выражения.
Анализ результатов работы:

	№ задания
	Ошиблись в (при)
	Ф.И. ученика, допустившего ошибку

	1
	Запись  трёхзначных чисел.

Сравнение трёхзначных чисел.

Разложение трёхзначного числа на разрядные слагаемые.

	______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 
_____________________________________________________________

	2
	Перевод  единиц измерения длины.

Составление трёхзначного числа из разрядных слагаемых

	______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 


	3, 4, 5
	Сложение круглых трёхзначных чисел

Вычитание круглых трёхзначных чисел

Определение дополнительного требования

Запись  решения задачи по действиям

Запись решения задачи с помощью одного выражения

Записи ответа задачи
	______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
______________________________________________________________ 
_____________________________________________________________



Вариант 1
   1. Запиши наименьшее из чисел в виде суммы разрядных слагаемых:
   пятьсот; двести пять; четыреста девяносто; триста  двадцать  пять.
2.   Вырази в сантиметрах:
7 м 8 дм 4 см = 
3 м 6 дм =        
4 м 9 см = 

 3.  Вычисли значения следующих сумм, используя способ сложения столбиком:
 32+45
123+276
156+9
35+37
257+345

      4. Составь краткую запись. Запиши решение задачи сначала по действиям, а потом с помощью одного выражения. Вычисли и запиши ответ задачи.
На первой катушке 400 м нити, а на второй — на 100 м меньше, чем на первой. Сколько метров нити на двух катушках? 
  
5. При вычислении значений следующих выражений воспользуйся знанием табличных случаев умножения.
800 + 6*6 =              400 + 3*4 =
500 + 5*3 =              200 + 2*9 =






Вариант 2
1. Запиши наименьшее из чисел в виде суммы разрядных слагаемых:
    шестьсот; триста семь; двести пятьдесят; пятьсот двадцать девять.

2. Вырази в сантиметрах:
     5 м 3 дм 8 см =       
     2 м 9 дм =       
     6 м 1 см = 

  3. Вычисли значения следующих сумм, используя способ сложения столбиком:
      42+45
      113+276
      155+8
      45+47
      357+445
 4.Составь краткую запись. Запиши решение задачи сначала по действиям, а потом с помощью одного выражения, Вычисли и запиши ответ задачи.
В первой цистерне 300 л бензина, а во второй — на 200 л бензина меньше, чем в первой. Сколько литров бензина в двух цистернах?
        
 5.  При вычислении значений следующих выражений воспользуйся знанием табличных случаев умножения.
800 + 5*6 =              400 + 7*4 =
500 + 4*3 =              200 + 2*8 =

